



AVISO DE CORRIGENDA DE LICITAÇÃO

POR TER SAIDO COM ERRO DE DIGITAÇÃO NO EDITAL DA TOMADA DE PREÇO – nº TP 003/2019

AONDE SE LÊ:

Minuta de Edital

LEIA-SE:

Edital

São José do Vale do Rio Preto, 07 de outubro de 2019.

FLAVIANA MEDEIROS LAMEIRA RIBEIRO
PREGOEIRA